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Щербина І.М., Аралов О.М. 

ЗАЛЕЖНІСТЬ ТРИВАЛОСТІ ПЕРШОГО ПЕРІОДУ ПОЛОГІВ ВІД ВІКУ 

РОДІЛЬ 

Харківський національний медичний університет, кафедра акушерства та 

гінекології № 1, м. Харків, Україна. 

Вступ. Найчисленніші дослідження показали, що зміни коркової ритміки 

чітко збігаються з етапами дозрівання мозку (Новикова Л.А., 1966; Зислина Н.Н., 

Тюков В.Л., 1968; Фарбер Д.А., Алферова В.В., 1972; Eeg–Olofsson O., 1970; 

Blume W., 1982). І ці зміни характеризуються перш за все почастішанням і 

стабілізацією основного ритму електроенцефалограми (ЕЕГ) людини – альфа-
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ритму. Поряд із цим у міру дозрівання кори і посилення її гальмуючого впливу 

зменшуються основні стовбурові знаки на ЕЕГ – тета-ритм, білатеральні спалахи 

повільних коливань. Переломний період в зміні ряду параметрів ЕЕГ (баланс 

тета і альфа-активності, частота альфа-ритму) припадає на вік приблизно 25 

років. Відомо, що важливу роль у розвитку слабкості пологової діяльності надає 

зайва активність кори головного мозку. 

Мета дослідження. Визначити залежність тривалості першого періоду 

пологів від віку роділлі. 

Матеріали та методи. Нами були проаналізовані 40 історій пологів. 

Відібрано вагітних в терміні пологів 39-40 тижнів з фізіологічним перебігом 

вагітності, відсутністю пологів в анамнезі, спонтанним початком пологової 

діяльності, без екстрагенітальної патології, з негативними даними TORCH-

інфекції. За віком вагітні були розділені на дві досліджувані групи. Першу групу 

склали 20 (50%) жінок у віці 21-25 років, до другої групи увійшли 20 (50%) 

вагітних, яким на момент пологів виповнилося 26-30 років.  

Результати. Ступінь зрілості шийки матки по шкалі Бішопа перед 

початком пологів у вагітних першої групи 6,4 ± 0,2 бали, у жінок другої групи 

5,9 ± 0,3 бали. Тривалість латентної фази першого періоду пологів у першій групі 

склала 5,8 ± 0,8 години, тоді як у другій групі – 7,5 ± 0,7 години. Активна фаза 

першого періоду пологів у роділь першої групи тривала 5,6 ± 0,9 годин, а в другій 

групі – 6,8 ± 1,1 години. Фаза уповільнення в першій групі склала 1,2 ± 0,3 

години, в другій – 2,3 ± 0,5 години. Загальна тривалість першого періоду пологів 

у роділь першої групи 12,6 ± 0,7 години, тоді як у другій групі 16,6 ± 1,3. 

Висновки. На підставі отриманих даних можна зробити висновок, що 

тривалість першого періоду пологів збільшується у жінок у віці 26-30 років 

швидше за все за рахунок посилення гальмуючого впливу активності кори 

головного мозку, яка характерна цій віковій категорії жінок. 
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